AHKepHas TexHuka

AHkep-wnunbka HST

A1 OTBETCTBEeHHbIX KpenJieHn 7]

Pacnopr||7| aHKep anga ncnosb3oBaHUA B paCTﬂHyTOI;I 1 cXaTol 30He 6eToHa ¢ YHUKaNbHbIM ON3anHOM pacnopH0|7| HacTtu

Onwucanve

HST M8X115/50
HST M8X75/10
HST M8X95/30
HST M10X110/30
HST M10X130/50
HST M10X90/10
HST M12X115/20
HST M12X145/50
HST M12X185/90
HST M12X215/120
HST M12X235/140
HST M12X255/160
HST M16X140/25
HST M16X165/50
HST M16X215/100
HST M16X255/140
HST M16X295/180
HST M20X170,/30
HST M20X200/60
HST M20X260,130
HST M24X200,/30
HST M24X230,/60

Makc.TonwmHa
3aKpennseMoro
matepuana

50 Mm
10 Mm
30 Mm
30 mm
50 Mm
10 Mm
20 Mm
50 mm
90 MM
120 mm
140 mm
160 mm
25 MM
50 mm
100 mm
140 mm
180 mm
30 Mm
60 MM
130 mm
30 Mm
60 MM

316 07  AHKepHas TexHuka

My6uHa
oTBepcTus
65 MM
65 MM
65 MM
80 Mm
80 MM
80 MM
95 Mm
95 MM
95 Mm
95 Mm
95 MM
95 Mm
115 Mm
115 Mm
115 Mm
115 Mm
115 Mm
140 mm
140 mm
140 mm
170 mm
170 mm

LvameTp
oTBEepcTUa
8 Mm
8 Mm
8 Mm
10 Mm
10 Mm
10 mm
12 Mm
12 Mm
12 mm
12 Mm
12 Mm
12 Mm
16 Mm
16 Mmm
16 Mm
16 Mm
16 Mm
20 Mm
20 Mm
20 Mm
24 Mmm
24 Mmm

=T

OGnacTu npumeHeHus
B YcTaHoBKka 060pynoBaHuns, kpaH6anokK, KOMOHH, NEPEKPLITUIA,

KOHCTPYKUUIA, NOABEPXEHHbBIX yAAPHBIM HAarpy3kam, a Takxe
Bepcusa HCR gns KoMMyHVKauunii 1 060pyaoBaHus B TOHHENSX

Ba3zoBbin maTepuan

B BeToH (B T.4. pacTsaHyTas 30Ha C TpeLimHamm)

Mpenmyliectea

B BbICOKOKAY€CTBEHHbIV aHKEP C YHUKaSIbHbIM AN3aNHOM
pPacnopHOM 4acTu, C N3roTOBIEHHBIMW U3 HEPXABEIOLLEN
cTany pacrnopHbIMU IenecTkaMmu 1 UMEIOLLMIA CneuvanbHoe
AHTUKOPPO3VNOHHOE MOKPbITNE

B [logxoauT Anst UCnonb3oBaHus B 6eToHe, B TOM Yucne
pacTsiHyTOW 30He 6eToHa C TpeLMHaMu

B [IpeBOCX0AHbIE MUHUMAJIbHBIE MEXOCEBBIE PACCTOSHUS U
PaCCTOSIHUS [0 KPOMKM

B Llinpokunin amanas3oH AOCTYMHbIX AnameTpoB oT M8 oo M24
1 pasfinyHble TUMbl MaTeprana NnokKpbITUS: OLIMHKOBKA,
HepxaBseloLLas Bepcus 1 BbICOKOPPO3noHHas Bepcust HCR ans
NPUMEHEHUI B BbICOKOArPeCCUBHBIX Cpeaax

B BO3MOXHOCTb MEXaHU3NPOBAHHOW YCTAHOBKM MPY NOMOLLM
YCTaHOBOYHOro ycTporictea (M8 - M12) ctp.320

B Ypo6Hasi yctaHoBKa. [lnamMeTpbl aHKEPOB COOTBETCTBYIOT
onameTpam 6ypoB

B MexaHn4yeckoe pack/iMHMBaHWE NO3BOJIAET NPUTOXUTb
HarpysKy cpasy nocne yctaHOBKM

B OrosioBOK aHKepa 3alumaeT pe3bby OT MOBPEXAEHMI BO
BPEMS YCTaHOBKM

o | on | 22 | = | Al | B

|

Harpyaka Ha Harpyaka Ha MomeHT  Pasmep  KonuuecTso B ApTUKYn
BbIpbIB, Nrec (kH)  cpes, Vrec (kH)  3atsxku, nop ynakoBke, LUT.

CXarT./pacTaHyT. CXar./pacTaHyT.  Hm KoY

3.6/2.0 8.0/8.0 20 13 50 00371583
3.6/2.0 8.0/8.0 20 13 100 00371581
3.6/2.0 8.0/8.0 20 13 100 00295378
7.6/4.3 13.4/13.4 45 17 50 00295367
7.6/4.3 13.4/13.4 45 17 25 00371586
7.6/4.3 13.4/13.4 45 17 50 00371584
9.5/5.7 20.0/20.0 60 19 25] 00371587
9.5/5.7 20.0/20.0 60 19 25 00371588
9.5/5.7 20.0/20.0 60 19 25 00371589
9.5/5.7 20.0/20.0 60 24 25 00371590
9.5/5.7 20.0/20.0 60 24 25 00371591
9.5/5.7 20.0/20.0 60 24 25 00371592
16.7/9.5 31.4/31.4 110 30 12 00371593
16.7/9.5 31.4/31.4 110 30 12 00371594
16.7/9.5 31.4/31.4 110 30 12 00371595
16.7/9.5 31.4/31.4 110 30 12 00371596
16.7/9.5 31.4/31.4 110 30 12 00371597
23.8/14.3 48.0/48.0 240 30 5 00371598
23.8/14.3 48.0/48.0 240 30 5 00371599
23.8/14.3 48.0/48.0 240 30 5 00274697
28.6/19.0 44.8/44.8 300 36 5 00371601
28.6/19.0 44.8/44.8 300 36 5 00371602

www.hilti.ru | 8 800 700 52 52



=T AHKepHas TeXHMKa

AHKep-winuabka
HST-R
Hepxasetowaa ctanb A4

L —— 11]1}11}11])1)

MaTtepuan aHkepa: A4 HepxasetoLLas ctanb

OnucaHve Makc.TonwmHa y6uHa OvameTp Harpyska Ha Harpyska Ha MomeHT Pasvep KonnyecTBo B ApTunkyn

3akpenn. oTBepcTus oTBepcTus BbIpbIB, Nrec (kH)  cpes, Vrec (kH) 3aTAKKN, noA KoY ynakoBKe, LUT.

varepuana CXKaT./pacTsHyT.  ©Kar./pacTsHyr.  Hwm
HST-R M8X75/10 10 Mm 65 MM 8 Mm 4.3/2.4 7.4/7.4 20 13 50 00435447
HST-R M8X95/30 30 mm 65 Mm 8 MM 4.3/2.4 7.4/7.4 20 13 50 00435448
HST-RM10X90/10 10 Mm 80 mm 10 Mm 7.6/4.3 11.4/11.4 40 17 50 00435450
HST-R M10X110/30 30 vm 80 Mm 10 Mm 7.6/4.3 11.4/11.4 40 17 50 00435451*
HST-R M10X130/50 50 MM 80 Mm 10 Mm 7.6/4.3 11.4/11.4 40 17 25 00435452*
HST-RM12X115/20 20 mm 95 Mm 10 Mmm 9.5/5.7 17.1/17.1 60 19 25 00435454
HST-R M12X145/50 50 MM 95 Mm 10 MM 9.5/5.7 17.1/17.1 60 19 25 00435455*
HST-R M12X185/90 90 Mm 95 mm 10 Mm 9.5/5.7 17.1/17.1 60 19 25 00435456*
HST-RM12X215/120 120 mm 95 MM 10 Mm 9.5/5.7 17.1/17.1 60 19 25 00435457
HST-R M16X140/25 25 Mm 115 Mm 10 Mm 16.7/11.9 27.5/27.5 110 24 12 00376051*
HST-R M16X165/50 50 Mm 115 MM 10 Mm 16.7/11.9 27.5/27.5 110 24 12 00376052*
HST-R M16X255/140 140 mm 115Mm 10 Mm 16.7/11.9 27.5/27.5 110 24 12 00376054*
HST-R M20X200/60 60 MM 140mMm 10 Mm 23.8/14.3 29.8/29.8 240 30 5 00376057
HST-R M24X200/30 30 Mm 170mm 10 MM 28.6/19.0 39.7/39.7 300 36 5 00376058*

* CneumanbHble CPOKM MOCTaBKM

(=S

-
S @ CTET :\\\\@E eI
LI N4

MpumeyaHue 1: ykazaHHas pekoMMeHAyeMas Harpyska npueeneHa ansi cxxaroro 6etoHa C20/25 v He yunTbiBaeT
pacnofioXeHNs aHKePOB 1 aeTanel nx yctaHoBku. [MoapobHyto nHdopmMaumio No pacyeTy 1 noadopy aHkepoB Bbl MOXeTe HalTH B
PykoBoacTBe no aHkepHoMYy Kpenexy, B nporpamme pacyeta PROFIS Anchor nnv B UnxxkeHepHoM oTaene komnaHum Hilti.

npumeqal-me 2: BO3MOXHOCTb MOCTaBKMU Bepcun c BbICOKOKOpO3I/IOHHOI7I ctanbto HCR.

www. hilti.ru | 8 800 700 52 52 07 AHkepHas TexHuka 317



